
Online EVVO služby a další výstupy
 
Hlavní město Praha, odbor ochrany prostředí MHMP, nabízí zájemcům z řad pedagogů i studentů VŠ a SŠ, pedagogů ZŠ i MŠ a také
rodičům i dalším případným zájemcům ke stažení elektronické verze vybraných materiálů vydaných v posledních letech s tématem
ochrany přírody a životního prostředí - typu map, metodických materiálů a materiálů pro děti - omalovánek, rébusů, křížovek
spojovaček apod. K dispozici jsou dále různé webové aplikace.
 
 

3 online přednášky k tématu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) 

  

  

Přednášky k tématu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) se zacílením na učitele EVVO a studenty zejména

vysokých škol připravující se na učitelské povolání připravené v rámci projektu Aplikace modelu převrácená učebna pro výuku kurzů

environmentální výchovy na vysokých školách (projekt je financován Státním fondem životního prostředí ČR, zpracování 3 vybraných

přednášek finančně podpořilo hl. m. Praha ). 

  

Přednášky online ke spuštění: 

 
Environmentální výchova: Cesty a křižovatky;
Vztah k přírodě a rozvíjení environmentální senzitivity;
Problémy a konflikty.  
 více informací k přednáškám na Portálu ŽP

  
Rébusy, omalovánky aj.: 
  
  
Materiály určené zejména pedagogům ZŠ i MŠ a rodičům s dětmi. Všechny uvedené materiály jsou k dispozici v elektronické podobě
/PDF/ ke stažení a nekomerčnímu využívání. Materiály jsou postupně doplňovány. Jedná se o materiály, které jsou standardně k
dispozici veřejnosti v tištěné podobě při akcích pořádaných hl. m. Prahou k tématu ochrany životního prostředí a přírody v Praze, např.
při oslavách Dne Zeně, Dne životního prostředí aj. 
 

Mámo, táto, řekněte, jak na to (PDF, vel. 1,5 Mbyte)  
(Vydalo Hlavní město Praha v roce 2013, ilustrace: Martin Železný, text: Markéta Čermáková)  
 
Mámo, táto, už víme, jak na to (PDF, vel. 1,8 Mbyte)  
(Vydalo Hlavní město Praha v roce 2014, ilustrace: Martin Železný, text: Markéta & Petr)  
 
Omalovánky pro malé milovníky přírody  (PDF, vel. 15 Mbyte)  
(Vydalo Hlavní město Praha v roce 2016, ilustrace: Gabriela Popovičová, návrh a text: Vendula Audolenská)  
 
Rébusy pro děti - příroda  (PDF, vel. 28 Mbyte)  
(Vydalo Hlavní město Praha v roce 2016, ilustrace: Gabriela Popovičová, návrh a text: Vendula Audolenská)

  
Mapy s tematikou EVVO a ochrany životního prostředí ke stažení 
 

mapa Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta v Praze, Místa realizace (pdf)
mapa V Praze za přírodou (pdf)
mapa Nakládání s KO v Praze (pdf)
mapa Ochrana přírody a krajiny (pdf)  
 více informací k přípravě tematických map na stránkách Portálu ŽP
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https://www.youtube.com/embed/cqHtA_EZCRI
https://www.youtube.com/embed/_Ft_h5HWJJc
https://www.youtube.com/embed/O97qAQYNtlY
https://envis.praha.eu/publikace_zp/EVVO_prodeti/rebusy_omalovanky/Mamo_tato_I_Reknete_jak_na_to.pdf
https://envis.praha.eu/publikace_zp/EVVO_prodeti/rebusy_omalovanky/Mamo_tato_II_Uz_vime_jak_na_to.pdf
https://envis.praha.eu/publikace_zp/EVVO_prodeti/rebusy_omalovanky/Omalovanky_pro_male_milovniky_prirody.pdf
https://envis.praha.eu/publikace_zp/EVVO_prodeti/rebusy_omalovanky/Rebusy_pro_deti_priroda.pdf

